

C 城事

我省多家温泉门票要涨

“十一”黄金周,泡温泉成了不少市民旅游度假的选择。记者从我省各大温泉景区了解到,本周起,不少景区预订火爆。不过,由于不少温泉景区开始调价,市民泡温泉要多掏几十元。

“今年以来,省内多家温泉景区门票提价,旅行社报价随之上调。”夏文军告诉记者,该旅行社推出的金孔雀线路报价在198元/人,较去年同期涨了20元左右。为备战即将到来的旺季,我省各温泉纷纷“改造升级”,部分温泉也开始尝试在省外“布局”,抢滩市场。 记者 董艳芬

西汉古墓今日开挖

9月21日早晨8时许,随着挖掘机下传来“喀”的一声,一处西汉古墓展现在世人面前。(详见本报22日10版报道)。这个古墓是否还有更大价值?今日,合肥市文物管理处将会对墓地进行开挖。

昨日下午,记者再次来到古墓现场。几名合肥市文物管理处的工作人员正在现场进行勘察,据一工作人员介绍,不像是王室贵族的墓地,从出土的陶罐来看,很像是西汉的物品。另外,怕墓地被破坏,现场文物管理处的工作人员要求工地将裸露在外的洞口掩埋。 记者 张薇

“无车日”城管徒步巡查执法

昨天是“无车日”,合肥市高新区城管执法大队兴园中队全体队员或骑着电动车执法或徒步巡查,用实际行动来支持“无车日”活动。

当天,兴园城管执法中队全体执法人员全部采取徒步巡查、电动车巡查、定岗值守等方式来代替车辆巡查。在“无车日”前后两天,尽量做到不出一趟车。对于城管“无车执法”,一些市民也表示,城管队员骑电动车执法和徒步执法,让人感觉亲切许多。 蔡晓辉 记者 杨璨

国际“聚变核技术”大奖首次花落我省科学家

记者昨天从安徽省科技厅获悉,我省科学家宋云涛在美国波特兰召开的第十届国际聚变核技术大会(ISFNT-10)上荣获国际“聚变核技术杰出贡献奖”。该奖项自设立以来,一直由美、欧、日等国科学家获得,宋云涛是获此奖项的第一位中国科学家。 记者 杨璨

部分区域停电要延期

记者昨日获悉,原计划定于9月22日6:00~16:00对西北郊部分区域停电,现改定于9月29日6:00~16:00对以上线路停电。

涉及停电范围有:霍山路(农业机械实验鉴定站、奥林匹克花园、农学院农场、森光

9月17日,由中环投资集团赞助协办的经开区第二届“中环杯”羽毛球大赛在国际会展中心B区羽毛球馆如期举行,就此拉开了经开区羽毛球运动史上重大赛事的序幕。

据了解,来自经开区各大政府机构与企业事业单位的共计的34个团体队,200余选手参加了此次大赛,赛事持续两天。相比于去年举行的大赛,今年的场面更具可观性和感染力。各队登场队员统一队服,专业球具,专业范儿尽显十足。



腰折

昨日凌晨,省城临泉东路北侧海洲景秀世家小区门口处,一根万伏电线杆遭“腰斩”。截至昨晚六点四十分,电力部门仍在抢修中,而附近上万居民只能“摸黑”。据电力公司一位工作人员介绍,初步推断电线杆折断时间为昨日凌晨。至于折断的原因,工作人员表示,可能是夜间行驶的大型货车挂到电线导致。截至昨晚六时四十分,电力抢修部门仍在紧张维修中。

记者 丁林/文 黄洋洋/图

彩印厂、安农大实验楼、安徽农业大学、蚕桑研究所、安农大配变、安农开发部、安农第五生活区、奥林阁)、长丰南路(翡翠园配变、省军区第二干休所、省干休二所小区及其自管、昌皖、农业大学、省直干休所、长途局箱变)、省环保厅宿舍、霍山路配变;肥西路(农村信用联社、怡秀山庄、第十六中学、中科院合肥分院、安徽中医学院);迎龙桥路(九州配变、市电视台备用电源)等地区用户。张薇 记者 江亚萍

S 时政

“不想用锁把公德心锁起来” 安大“小黄车”如今不再受伤

“其实如果能把小黄车管起来,是非常容易做到的,但这就背离了我们的初衷。”昨天,就前期投放的500辆免费自行车屡遭损坏问题,安徽大学召开新闻发布会。相关负责人称,学校让学生自由取用免费自行车旨在培养学生的“自信和优雅”,“我们不想用锁把学生的公德心锁起来”。

据悉,安徽大学目前建立了13个免费自行车站点,还有4个免费维修点,并在学校主要物业值班室共配备了60把打气筒。而第二批即将投放的500辆免费自行车也将吸取第一批的教训,不再一次性投放,而是作为补充,使校园里的免费自行车总数始终维持在500辆左右。

蔡丽丽 记者 李婉婷

出租车顶灯“大变脸” 统一写上“合肥”

今日起,合肥市内的各出租车顶灯开始免费更换。新的顶灯在设计上与老版有

显著不同,更换后更为醒目。其中各公司名称全部改为“合肥”两个字,字体由蓝底白字变为橘红色字,此外车顶灯两侧都印有监督电话,不再像以前那样只是一侧印有,以方便市民投诉举报。 记者 王玉

合肥植物园桂花展今日开幕

今日起到10月16日,第九届中国合肥桂花展将在合肥植物园举办,期间将呈现各种特色活动与市民展开互动。

今年桂花展期间正值国庆黄金周。合肥植物园将举行“珍稀桂花品种展”、“桂花盆景展”、“桂花科普知识展”等活动。

桂花展期间,除了推出珍稀桂花品种展示等活动,合肥植物园还向市民征集62张笑脸放在园中展示。入选市民国庆期间可免费进入植物园。宇胜 记者 赵莉

S 社会

他人欠钱,自己“还债” 男子遭绑架勒索

日前,肥东县公安局成功破获一起因赌博借“瓜子钱”(高利贷)引发的非法拘禁案件。嫌疑人还曾威胁受害人家属,不奉上1万元现金,就把受害人带到定远撕票。

2010年底,吴某的妻弟谢某同其朋友一起到响导乡某赌场内参与赌博。谢某朋友输了钱,便由谢某担保从一个叫“张飞”的人手中借了1万元瓜子钱继续参与赌博,输光后离开赌场。之后,“张飞”等人多次找谢某及其朋友要钱未果。2011年春节期间,“张飞”等人又到谢某家要账,吴某正好在谢某家,便同“张飞”等人发生口角。案发当晚,张某某通知同乡周某和刘某,一同绑架吴某并恐吓勒索1万元。

今年5月11日凌晨,经走访、蹲点,侦查员终于将刚潜逃回店埠镇某小区住所的嫌疑人张飞抓获归案。随后,民警又多次到嫌疑人周某、刘某的家中向其家属做思想工作。前不久,两人也分别在亲属的陪同下自首。 东公新 记者 王涛

路边小解被车灯照射 男子上前理论遭刀砍

9月21日晚上9时30分许,元一名城小区某餐馆外,余先生和朋友就餐完准备回家时,突感内急。于是,二人便在路边小解。谁知,身边一辆轿车大灯正好照向自己。感觉被“曝光”,余先生便上前跟轿车司机理论,却遭车上人持菜刀砍伤。

“我还没怎么说话,对方车上就下来几人,对我就大打出手,其中一人还拿着刀子砍我。”余先生说道。现场目击者对记者说,那名持刀砍人的男子刀子被夺后,便迅速往元一名城A区大门跑去了。感觉自己莫名被砍,余师傅执意要抓到凶手才肯去医院检查。之后,经过警方1个多小时的好心相劝,余师傅才肯上120急救车。目前,辖区派出所正在进一步调查此案。 郑丽丽 记者 张威

村边河面上浮起一具男尸 死者身份确认死因待查

昨日上午8时40分许,在省城庐阳区大杨镇草塘村附近,有路人经过时,意外在村落附近的河边发现漂浮一具男尸。警方将死者遗体打捞上岸后,发现死者身上没有明显外伤,但死因待查。

民警从死者口袋中,找到了一张身份证,经过与死者对比,发现确系其身份证,身份证上显示男子姓张,27岁,肥西县官亭人。据出警的大杨镇派出所民警介绍,经过一番调查,已经成功联系上死者家人。男子死因还有待进一步调查。目前,警方已经介入该案,正在走访调查。记者 张敏

见同伙被抓 狡猾盗贼扮受害者“营救”

昨日上午8点左右,省城大通路某小巷内,两个盗贼趁人不备,将尤先生手中的皮包抢走。其中一个盗贼被巡逻民警当场抓获。

当民警带着盗贼走到小高炉路时,围观人群中突然冲出一年轻男子,并大声吆喝:“打死你,小盗贼。”趁民警不备时,原先被抓的盗贼挣脱逃跑了。该男子被民警控制住。经受害人尤先生辨认,该男子竟是逃跑盗贼的同伙。经警方调查,该男子本想装受害者,在人群中作乱,浑水摸鱼解救“同伙”。目前,此案警方正在进一步调查。 记者 丁林

皖能大厦 迎国庆,特价酬宾 标准间260元/间天 欢迎新老客户光临! 订房:2225056,2225057 会议:2225189 地址:合肥市马鞍山中路99号

决胜经开 谁羽争锋 经开区第二届“中环杯”羽毛球大赛启幕

大赛赞助方中环投资集团表示,本届大赛的主题为“决胜经开,谁羽争锋”,今天运动员们在这里洒下汗水,立下荣耀。今后的每一天,他们为未来经开区的商业发展前景奋斗,以相互包容的态度共同见证合肥西南中心的崛起。这是中环投资集团和经开区的明日盛景。

“输赢无所谓,重在参与,这样的比赛既拉近了企业与企业之间的距离,也给了我们运动的机会。”经开区重点工程局的陈先生在去年便已参加过大赛,作为老选手,他表示自己很乐意参加这样的活动,他希望每年都能举办一次这样的比赛。

“责任源自内心”是中环团队秉承的企

业核心理念。中环投资集团成立于2004年,在过去的发展历程中,中环团队一直稳扎稳打,时刻不忘自己所担负的社会责任,立志成为受社会尊重的优秀企业。即便在风云变幻的房地产行业,中环前行的步伐始终没有改变。

在活动现场,中环的工作人员也忙得不亦乐乎,认真为选手做好后勤工作,热心为选手准备矿泉水、毛巾。中环的工作人员正是带着这样一份责任和态度,做好每一件事,展示了中环整体团队良好的精神面貌。